
POLSKIE ZDROJE cz 2

Poziom trudności: Średni

1. USTROŃ-W JAKIM WOJEWÓDZTWIE LEŻY TO UZDROWISKO ?

A - LUBUSKIE

B - SLĄSKIE

C - ŁODZKIE

D - DOLNOŚLĄSKIE

2. JEDLINA ZDRÓJ - TO MIASTO ZDROJOWE ZNAJDUJE SIE W..

A - WOJ.ŚLĄSKIE

B - WOJ.OPOLSKIE

C - WOJ.DOLNOŚLĄSKIE

D - WOJ.MAŁOPOLSKIE

3. DŁUGOPOLE ZDRÓJ LEŻY W WOJEWÓDZTWIE...

A - DOLNOŚLĄSKIM

B - WIELKOPOLSKIE

C - MAŁOPOLSKIE

D - ŚLĄSKIE

4. WIENIEC ZDRÓJ LEŻY W WOJEWÓDZTWIE ...

A - LUBELSKIE

B - MAŁOPOLSKIE

C - KUJAWSKO POMORSKIE

D - LUBUSKIE

5. KTÓRE Z PODANYCH PONIŻEJ MIAST ZDROJOWYCH NIE LEŻY W

WOJEWÓDZTWIE DOLNOŚLASKIM...?

A - HORYNIEC ZDRÓJ

B - LĄDEK ZDRÓJ

C - PRZERZECZYN ZDRÓJ

D - CZERNIAWA ZDRÓJ
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6. KTÓRE WOJEWÓDZTWO MA NAJWIECEJ MIAST ZDROJOWYCH ?

A - WIELKOPOLSKIE

B - DOLNOŚLASKIE

C - POMORSKIE

D - SLĄSKIE

7. WSKAŻ MIASTO ZDROJOWE KTÓRE NIE LEZY W WOJEWÓDZTWIE

MAŁOPOLSKIM

A - ŻEGIESTÓW

B - WYSOWA ZDRÓJ

C - POLAŃCZYK

D - KRYNICA ZDRÓJ
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POLSKIE ZDROJE cz 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. C

5. A

6. B

7. C
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